Présenter les résultats pour les communiquer

(Un exemple de communication)
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Variation mesurée de la quantité d'anticorps anti-GRM a
la suite de deux injections de GRM a une souris

Les résultats simulés par le modéle
numérique selon I’hypothése du premier

étudiant (persistance des plasmocytes) :
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Variation calculée de la quantité d'anticorps anti-
GRM a la suite de deux injections de GRM

Les résultats simulés par le modéle
numérique selon I’hypothése du second

étudiant  (constitution de cellules
meémoires) :
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Variation calculée de la quantité d'anticorps anti-
GRM a la suite de deux injections de GRM




